



7月4日,残奥会冠军王健结合自身经历谈体会、话担当。为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,当日下午,合肥市庐阳区藕塘社区组织辖区50年以上的老党员、青年党员集体学习,让“七一”讲话精神如涓涓细流沁入心田。 ■ 高磊 郑圣洁 记者 周诚文/图

安徽篮球小将李浩南 将出战东京奥运会

星报讯(记者 江锐) 7月2日,中国篮球协会对2020年东京奥运会女子篮球、三人篮球项目参赛运动员名单进行了公示。其中在三人篮球男篮名单中,安徽小将李浩南榜上有名,他将和胡金秋、颜鹏以及高诗岩并肩作战,为国征战,参加东京奥运会。这是安徽文一男篮建队以来首次有球员参加奥运会。

1999年出生的李浩南,来自安徽临泉,身高197公分,技术十分全面,爆发力尤其是连续弹跳能力出色,投篮手感柔和,防守端预判准确,是一名颇具潜力的锋线球员。中学时代李浩南就曾代表中国三人篮球征战过世界赛场,曾帮助中国队获得国际篮联U18三人篮球亚洲杯冠军,他本人则荣膺 MVP。

作为高中生入选中国国奥队第一人,从亚洲U18三人篮球 MVP再到如今中国三人篮球国家队主力,从青年联赛赛场的叱咤风云,再到即将登上东京奥运会舞台,李浩南正在用自己的表现书写着属于自己的故事。

肥东县发展农村电商 助力乡村振兴

星报讯(丁胜 记者 赵汗青) 近年来,随着乡村振兴的实施,肥东县农村电商蓬勃发展,农村电商已成为肥东农产品销售的“直通车”、农民脱贫致富的“好帮手”、县域经济发展的“新引擎”。

肥东县高度重视农村电商发展,“按照省市农村电商三年发展行动,到2023年,全县农村产品网络销售额力争突破30亿元,创建年网络销售额超1亿元电商强镇、年网络销售额超1亿元的县域电商特色产业园(街)区,新增农村产品年网销额超1000万元企业4家以上”,肥东县商务局主要负责人说。

畅通国内大循环,培育和扩大农村消费,助推县域商务经济高质量发展。肥东县连续两年获全省农村电商工作先进县、示范县、合肥市脱贫攻坚先锋集体、2020年合肥市实施乡村振兴战略电子商务发展考核第一名,连续三年获县委县政府年度目标管理绩效考核优秀等次,2020年农村电商工作入围省政府督查激励县表彰名单。根据全省电商实时监测平台数据,1-5月肥东县网上零售额14.56亿元,同比增长27%。农村产品网销额12.52亿元,同比增长35.9%。

消息直通车

合肥老火车站2号门 将变身文创园

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从合肥市瑶海区获悉,以泛徽商文化和城市记忆为主题的合肥徽商2号门·幸福街里A区工程新近竣工,商户集中签约,这标志着合肥市再添一主题文创园。文创园的落成,将让昔日繁华的明光路重焕光彩,带来新的亮色。

合肥明光路上的老火车站2号门,曾是该市最喧闹繁华地段之一。1997年起,随着老火车站的搬迁,往日人流如织、车水马龙的场景不再。与2号门一路之隔的徽商集团物资一库,也日渐冷落。数栋外墙斑驳的老建筑,被附近销售机电、机械经营户用作仓库。由于房屋多为上世纪七八十年代所建,年久失修,早已破败不堪,漏雨严重。几棵古树静立院中,四周垃圾遍地,杂草丛生。由于排水不畅,下水道污水常常反涌,气味难闻,每逢暴雨,院内内涝更是严重。该院的脏、乱、差被列为明光路街道环境整治重点。

建设单位以“徽商”文化和“2号门老火车站记忆”为主题,通过“留、拆、修、整、疏”等综合措施,把徽商集团物资一库改造成融“创意、场景、体验、和谐”的城市公共新空间。通过9个多月的紧张施工,把原本破旧的老库区改造成一个具有文化展示、电子商务、创意办公、休闲娱乐、场景体验、美食餐饮等内容的全新文创园。徽商2号门·幸福街里的落成,给老城区明光路附近带来新的亮色。

文创园坚持“老味道+新形象”“记忆+活力”的主线,以昼、夜休闲商业形态为主体,将主力店、建筑小品、景观环境等各种因素科学结合,以整旧如旧的设计手法+后现代设计理念营造时尚化氛围,为人们提供放松、闲适的空间,以期实现闲生活、慢生活、新生活的风情底蕴。

长三角红色档案珍品展 在蜀山区档案馆开展

星报讯(韩梅 陈三虎 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区档案馆获悉,继“建党百年 初心如磐——长三角红色档案珍品展”1月18日在上海首展之后,该展览走进蜀山区档案馆进行巡展。据悉,此次巡展共展出500余件革命历史档案文献和影像资料,展出时间为2021年7月1日至12月31日,将采取预约参观的方式面向社会大众开放,市民可以拨打0551-65562823或65563071电话预约、有序参观。

据介绍,此次展览精选三省一市所辖二十余家档案及文博部门珍藏的500余件革命历史档案文献和影像资料,通过“开天辟地宏图起”“革命洪流风云叱咤”“中流砥柱御外侮”“天翻地覆慨而慷”“聚力长三角,奋进新时代”五个部分,展示中国共产党坚守初心使命,团结带领长三角地区人民,历经千难万险,谋求民族独立和人民解放的壮阔图景。其中,展览还包括了马毛姐、陈延年、陈乔年的珍贵图片资料。

该负责人表示,希望通过此次展览,让党员、群众重温党的革命历史,引导党员群众学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步激发广大党员牢记初心使命,坚定理想信念,增强感染力和影响力,同时教育引导广大党员大力发扬红色传统,传承红色基因,用实际行动为建党100周年献礼。

中央媒体看安徽

壮美的文学旗帜 ——安徽红色文学概述

据《中国艺术报》7月1日整版报道 安徽的土地是值得骄傲的红色土地。从安徽这块红色土地上长起来的走出去的英雄儿女,慷慨悲壮、不怕牺牲,为中国共产党的成长壮大、为新中国的建立、为实现中华民族的美好梦想作出了卓越的贡献。一大批描写、歌颂革命斗争中英雄人物、英雄事迹的红色文学应运而生,思想水平、艺术水平总体较高,堪称壮美的文学旗帜,是整个中华文学大花园里的灿烂珠宝。

安徽的红色诗歌创作,首推陈独秀。陈独秀是中国共产党的创始人之一,是革命家,也是新文化运动的旗手、学者、诗人,他的诗歌在当时就很有名,20世纪30年代中叶,王森然在《近代二十家评传》一书中盛赞陈独秀的诗“雅洁豪放,均正宗也”,称他“二十年前,亦中国最有名之诗人也”。陈独秀善写古体诗,自在《新青年》发表《文学革命论》提倡白话文之后,为实践他的理论主张,开始写白话诗,无论白话诗还是古体诗,都有堪称红色诗歌的佳作。

在庆祝中国共产党百年华诞的庄严美好时刻,结合学习党史,重读这些红色华章,心灵一定会重新受到震撼和洗礼。

200余名游客因暴雨被困 警方紧急救助

星报讯(记者 徐越蕾) “别担心,有我们在!”面对被困的200余名青少年学生和游客,池州市石台县乌石派出所执勤民警安抚他们的情绪,并结合汛情联合镇政府、村委会干部开展现场处置工作。7月2日,受到强降雨天气,乌石镇杨家寨景区部分路段被上游雨水淹没,导致在景区开展夏令营活动的200余名外地青少年和部分游客被困。

由于雨势较大,为确保安全,民警联合镇村干部同景区负责人商量对策,联系铲车对被困人员进行外运,经过近十几个来回的工作,200余名人员被转移至安全区域。

近日,安徽南部地区连降大雨,多地发生洪涝灾害。雨情汛情就是命令!暴雨中,公安民警冲锋在前。7月2日上午10时许,池州市石台县普降暴雨,强降雨导致石台县城区秋浦大桥附近G327线公路边山体大面积塌方,垮塌土石方完全阻断道路,引起交通中断。接警后,石台县公安局组织警力赶往现场进行处置。

塌方现场,山体碎石已完成阻断道路通行,为避免发生次生灾害,执勤交警在现场设置警戒点,第一时间通知公路部门到场配合处置。由于措施得当、反应迅速,塌方路段未发生次生灾害和意外事故,G327石台城区路段未产生交通堵塞,道路交通秩序平稳有序。



7月3日,由合肥市委宣传部、合肥市民政局、合肥团市委、瑶海区人民政府等联合主办的合肥市第八届青年集体婚礼青年党员专场在瑶海区青年创意田园举行,百位新人喜结连理。

■ 程晨 记者 马冰璐 文/图

宿州埇桥区生态环境分局 “低碳生活”从细节入手

今年以来,宿州埇桥区生态环境分局结合自身实际,从细节抓起,多项措施倡导低碳生活。该局要求全体职工从点滴小事做起,把“低碳生活进机关”活动落实到具体行动上,体现在日常工作和生活。在办公方面,运用信息化建设成果,实行网上办公,充分利用电子媒介、网络等进行文件传输和资料传递,同时加强办公用品管理,严格执行办公用品领取使用管理制度,旧的能用不领新的,纸张使用上要养成双面用纸和不随意丢弃一张纸的良好习惯;在用电方面,做到人走灯灭,光线充足的情况下不开日光灯,计算机、复印机等设备用完及时关闭电源,在的确需要开空调时,要求各股室将空调温度设定为26度;在用水方面,杜绝水龙头“长流水”和管道“跑、冒、滴、漏”现象;在出行方面,严格按照规定执行车辆管理制度,工作检查活动尽量整合,实行统一检查和集中出行。

■ 吴继忠